Численное интегрирование.
Вычислить определённый интеграл с заданной точностью:
1) методом прямоугольников,    2) методом трапеций,    3) методом Симпсона.

Указания.

1. Из формулы для оценки погрешности найти n. Учесть, что для метода Симпсона количество интервалов  2n,  т. е. h = (b – a)/2n.
2. Ввести  n,  a,  b,  h.
3. Построить вектор X с узлами интерполяции по формулам:
X0 := a     i := 1..n (2n для метода Симпсона)     Xi := X0 + ih
4. Определить функцию  f(x)  (f(x) – подинтегральная функция).
5. Для методов трапеций и Симпсона построить вектор Y – значений подинтегральной функции в узлах интерполяции:

i := 0..n (2n для метода Симпсона)        Yi := f(Xi)
6. Вычислить определённый интеграл по интерполяционной формуле. Учесть, что для методов трапеций и Симпсона формулы можно записать в более короткой форме:
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Численное интегрирование.

Вычислить определённый интеграл с заданной точностью:

1) методом прямоугольников,    2) методом трапеций,    3) методом Симпсона.

Указания.

1. Из формулы для оценки погрешности найти n. Учесть, что для метода Симпсона количество интервалов  2n,  т. е. h = (b – a)/2n.
2. Ввести  n,  a,  b,  h.
3. Построить вектор X с узлами интерполяции по формулам:
X0 := a     i := 1.. n (2n для метода Симпсона)     Xi := X0 + ih
4. Определить функцию  f(x)  (f(x) – подинтегральная функция).

5. Для методов трапеций и Симпсона построить вектор Y – значений подинтегральной функции в узлах интерполяции:

i := 0.. n (2n для метода Симпсона)        Yi := f(Xi)
6. Вычислить определённый интеграл по интерполяционной формуле. Учесть, что для методов трапеций и Симпсона формулы можно записать в более короткой форме:


[image: image3.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

×

=

å

-

=

1

1

0

2

n

i

i

n

y

y

y

h

I

,  
[image: image4.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

+

×

=

å

å

=

-

-

=

n

i

i

n

i

i

n

y

y

y

y

h

I

1

1

2

1

1

2

2

0

4

2

3

.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Численное интегрирование.

Вычислить определённый интеграл с заданной точностью:

1) методом прямоугольников,    2) методом трапеций,    3) методом Симпсона.

Указания.

1. Из формулы для оценки погрешности найти n. Учесть, что для метода Симпсона количество интервалов  2n,  т. е. h = (b – a)/2n.
2. Ввести  n,  a,  b,  h.
3. Построить вектор X с узлами интерполяции по формулам:
X0 := a     i := 1.. n (2n для метода Симпсона)     Xi := X0 + ih
4. Определить функцию  f(x)  (f(x) – подинтегральная функция).

5. Для методов трапеций и Симпсона построить вектор Y – значений подинтегральной функции в узлах интерполяции:

i := 0.. n (2n для метода Симпсона)        Yi := f(Xi)
6. Вычислить определённый интеграл по интерполяционной формуле. Учесть, что для методов трапеций и Симпсона формулы можно записать в более короткой форме:
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